T 6 FFHEA A R BR ]
€L % W

& £2

I = =

1 HBHGAOENNH 2 T, ZOMEMFOFTERTIRVIT EEA,

2 ZOEEMTFORIX, 10— b 4-TVETTT,

3 FBPICHEMTOHRCRERE - BT -58LT, BEHEROBLRYICRWEEE,
FRRFTRERCALRTEE WY,

4 BEBEOERICLEN-T, BERRCAESEREBSEELCITALTLES Y,
AEBREENTE L LHRATATORWESE, BREhBEWIERHH ET,

5 REBKTH, HMEMFE TEXARERBR-TIEE WY,

OM4090—24




(1] xomvcEz k.

(1) $ﬁﬁz5ﬁf$2 AP T

+ 20+ 3

(2) ROF—ZDPEHER 5, THHB2THHEE, o, yOfEERD X,
L, xSy T 5,
7, 4, 6, x, y

(3) 05(9&%—@}:%, FHEER cos20 — 3sinf + 1 =0 2R,

— 1 — O M4{090—25)




(2] EA%2 0235 oy PELEIZE PG 4), Q4 —3) DB 5, AOPQICHE
FEMAEC TR, ROMCEL L. #EL, t>0TH5,

(1) ZPOQ OKEXERD K,
(2) PQOEZ % t DATHRE,

(3) MCo¥EE + DN TRE,

(1) FHC &30P, OQO#EEEZAFRA, BB, MCLomA, BEHEIN

DEWH LS OA, OB x THEN LMD OHSZ S B <.
(i) § &t THEYE,

m)@ﬁﬁg%s%ﬁmio

$OM4(090—26)




(3) o<z<2robx, @K
y = 2sin’z + 2v/3 sinz cosz — (3w\/§)sinm+ (1w\/3_)(cos:c+l)

WCoWT, ROBWVICEL L.

(1) t=+3sinz +cosz £BL,
(i) t oEOHEFEZ KD X,

(i) y &t DR TEYE,
(2) y OfEQHMZRD X,

(3) y=0%TEkd « DfEE TRTRD &,

— 3 — O M4(090—27)



(4] #51 {0} %

2(2 1)n™
a] = 2, Gn+1=(7&+~1&)n£—an (n=1,2,3------ )
TERL, ¥ {b,} %
b= (an)®  (n=1,2,3, )

TEDSLE, ROFWNTEZR &

(1) BENRBMELZHVT, ay, = SIZ)T: (n=1,2,3 - ) EE,

(2) logb, = Zlog (1 + ) n=1,2,3,------ ) B, 7L, o

E%ﬂﬁf% %30

(3) #EfR{HE lim by R X

- 4 — OM4090—28)




